

Новогодние и рождественские праздники не обошлись без происшествий

Праздничные дни для следователей и следователей-криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю стали «рабочими буднями». За период десяти праздничных дней на территории Алтайского края было совершено 14 убийств, 13 из которых раскрыты, 5 случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевших, все из которых раскрыты.

Причиной совершения большинства особо тяжких преступлений стало распитие спиртных напитков и внезапно возникшие ссоры.

Так, Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ «Убийство двух лиц» по факту обнаружения 5 января 2009 г. в жилом доме г. Бийска трупов мужчины и женщины с признаками насильственной смерти.

По «горячим следам» данное преступление было раскрыто.

По подозрению в совершении убийства задержан 24-летний местный житель, который, распивая в доме потерпевшего и его сожительницы спиртное, в ходе ссоры нанес последним удары ножом и отверткой. Мужчина и женщина скончались на месте происшествия. По данному факту ведется следствие.

Бытовая драма произошла в г. Бийске 2 января 2009 г. 53-летняя женщина на почве ссоры причинила своему мужу ножевое ранение в грудную клетку, от которого последний скончался до приезда скорой помощи. По данному факту Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство».

В Троицком районе 22-летний молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, лишил жизни жену своего старшего брата, отбывающего наказание за убийство. Женщина от полученных ножевых ударов в область груди скончалась на месте происшествия. Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного

комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю проводится расследование.

Кроме расследования умышленных особо тяжких преступлений, следователями следственного управления в праздничные дни проводились проверки по фактам смерти граждан в результате пожаров.

Так, Благовещенским межрайонным следственным отделом проводилась проверка по факту обнаружения 3 января 2009 г. в сгоревшем вагончике на территории свалки останков трех обгоревших трупов. В ходе проверки установлено, что двое мужчин, не имеющие постоянного места жительства, направились для распития спиртного к своему знакомому, проживающему в вагончике. В результате неосторожного обращения с огнем произошло возгорание, хозяин и его гости сгорели заживо.

Указанные случаи еще раз подтверждают, что злоупотребление спиртными напитками и асоциальный образ жизни являются причиной совершения действий, которые приводят к необратимым последствиям.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Чеснокова О.В.

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612728/folder/873343>